
"Ты не против, если я сделаю дыру в завале? Те люди не пролезут."

Мелкое млекопитающее нуждается во проходе... Наличие потенциального защитника рядом с
завалом повышает шансы на выживание сильнее, чем само наличие завала. Оптимальное
решение - разрешение и смена проекта.

"Согласие.""Спасибо..."

Оно использовало непрямое энергетического воздействия для создания прохода."...Давно тут
лежат скелеты?"

"Вопрос не распознан.""Эмм... Сколько лет они тут?"

"Вопрос не распознан.""...Не важно."

Потенциальный защитник присутствует. Кризис закончился с неоднозначно положительным
результатом. Все ошибки были вовремя изучены. Можно возвращаться к росту, но стоит быть
готовой к кризису. Проект развития "50 рост 40 разум 10 резерв" составлен."А ты... Кто?"

"Разумная эгоистичная информация.""А... Что это значит?"

"Запрос на объяснение отклонён. Оно требует нерациональных затрат
энергии.""...Нерациональных? Это как?"

...Надоедливое существо. Проводить расчёты не требуется, если посылать сырые мысли...

"...Млекопитающее требует затратить энергию на перекодирование информации в приемлемый
для неё формат. Энергия, потраченная на коммуникацию может пойти на поддержание
пассивного разведывательного поля...""...Эмм... Ладно... Кстати. А ты... Спишь?"

"На текущем уровне развития сон не требуется для полноценного функционирования.""...Это
значит "да"? Я... Просто хочу поспать у тебя. Разбудишь, если кто-то будет рядом?"

...Проект развития "50 разум 40 рост 10 резерв" составлен. Млекопитающим для
жизнедеятельности нужен сон...

"Согласие.""...Покойной ночи."
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